1.3. В последовательной резонансной цепи ЭДС =50 В,  напряжение на резисторе U=30 В,  напряжение на конденсаторе 500 В. Чему равно напряжение на катушке индуктивности, если характер нагрузки активно - индуктивный?

2.4.  Найти мощность на валу, если полная мощность двигателя составляет 5 КВт,  косинус равен 0.75, КПД = 90% .

3.5.  Плавкий предохранитель срабатывает при токе в 10 А.   При каком токе он будет срабатывать,  если диаметр провода из этого же материала  увеличить в 2 раза?

4.3. Образ Лапласа  переменного тока  [image: image1.wmf] = 
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,  Найти ток.

5.5.  Сопротивление линии  [image: image2.wmf] = 
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.  Какова максимальная мощность на нагрузке при ЭДС на вторичной обмотке трансформатора 220 В?

6.3. Найти тактовое время тактового генератора, если разрядное сопротивление 10 КОм и емкость 12 пФ.

7.4. Через четырехполюсник с передаточным числом [image: image3.wmf] = 
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 прошел сигнал, который на входе был [image: image4.wmf] = 
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 . Какой сигнал будет на выходе?

8.3. Гальванометр магнито -электрической системы максимально отклоняется при напряжении 0.18 В и токе 0.2 А. Каково должно быть сопротивление шунта амперметра, чтобы при максимальном отклонении проходящий по амперметру ток был равен 2 А? 

9.4.Измерительный комплекс К-50 дал показания : u=220В,  I= 0. 75 A, P=12 Вт. Найти активное сопротивление катушки.

10.5. Комплексный ток [image: image5.wmf] = 
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.  Написать синусоиду тока при частоте 50 Гц.

